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. Ukazte, ze A = (2,

. Vektory v 3-rozmernom priestore.

Vypocitajte skalarny suc¢in u-v a zistite, ¢i je ich uhol
a ostry, tupy alebo pravy.
u=(1,-1,2), v=3i+j—-k
=(1,1,1),v=i—-j-k
u=(2,-21),v=i—j—k
Najdite ortogonalnu projekciu vektora u do smeru
vektora v a ndjdite zlozku kolmi na v.
u=(3,-52), v=(-3,04),
=(-1,2,1), v=1(2,2,1)
-1,1), B = (3,2,-1) a C =
(7,0,—2) st vrcholy pravothleho trojuholnika. Pri
ktorom vrchole je pravy uhol? Vypocitajte jeho obsah
Papc.
Vypocitajte u x v.
u=(1,-2,-1), v=(0,1,1).
=(-2,1,3), v=(4,-2,-6)

Najdite vektor dfzky 1 kolmy aj na u aj na v.
u=(1,1,-1), v=1(0,3,1)

=(2,1,0), v=(0,1,2)
N4jdite obsah trojuholnika ABC'.
A=(20,1), B=(3,-1,2), C=(-3,4,2)
A=(1,3,2), B=(53,1), C=(-3,1,2)
NaJdlte obj jem rovnobeznostena vytvoreného vektormi

AC , AD.

2,3,1), B:(l,—273),
1 =(3,2,1)
1,4 2) B=(2,3,4),
=(0,4,2), D =(3,6,3)
Vypocitajte ||a x b||, ak
lla]l = 3, ||b]| = 2 a uhol medzi a a b je 60°
llaj =5, |b]|=8aa-b=24
Vypocitajte ||(3a+b) x (a —3b)], ak
|al| =3, [[b]| =5 a uhol medzi a a b je %,
lal =2, b =3 aa-b=-3/3
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Vysledky
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. a) 0, pravy, b) —1, tupy, c) 3, ostry

a) Pou=
b) Pou=

—5(—3,0,4), (3,-5,2) + 5:(—3,0,4),
$(2,2,1), (-1,2,1) — 1(2,2,1).

Pri vrchole B. Pagc = 7*[

(-1,-1,1), b) (0,0,0)

\:}:72%(47_173)7 b) %(17_2a 1)

L/62, b) V.
34, b)5

3v3, b) 32
b) 3
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. Priamky a roviny v priestore

. N§jdite vSeobecnt rovnicu roviny s normalovym vek-

torom n, ktora prechdadza bodom P.

P=(1,2,3), n=(2,-3,1)
P=(-2,3,5),n=(3,7,—-2)

Najdite vSseobecnu rovnicu roviny prechadzajicu cez
body A, B,C.

A=(1,0,-1), B=(0,2,3), C = (-2,1,1)
A=(-1,3,2),b=(2,1,-1), C=(3,21)
Rozhodnite, ¢i roviny si rovnobezné.

2 —y+32+3=0, 4o +2y+92+1=0
—x+3y+22+1=0,2x—6y—42+5=0
Rozhodnite, ¢i priamka p a rovina p su rovnobezné.
prr=1+2t,y=3—t,z=—-1—-4t, t € R;
p:3r+2y+52—-7=0

prx=ty=2t,z2=2t, t€ R; p: 2x+4y—52z+3 =0

. Rozhodnite, ¢i su priamka p a rovina p kolmé.

prx=1+2t,y=3—t,z=—-1—-4t, t € R;
p: —4x+2y+82+3=0
p:x 443ty =1—2tz2
prx—>0y+2z—7=0

—1+44t, t € R;

. Néjdite parametrické rovnice priamky p, ktord je

priese¢nicou rovin
p1: —2x+3y+72+2=0,p2:c+2y—32+5=0
p1:3x—>dy+22=0, p2:zx+2=0

. N&jdite rovnicu roviny prechadzajicej cez bod

(—1,4,-3), ktord je kolm4 na priamku
r=2+ty=-3+2t,z=—1t,t € R.

. Najdite rovnicu roviny p prechadzajicej cez bod

(—1,2,4), ktord je rovnobezna s rovinou
ry, b.xzz, ccx+y+z+1=0.

. Néajdite rovnicu roviny, prechadzajicej cez bod

(—1,4,2), ktord obsahuje priesec¢nicu rovin
dr—y+z—2=0a2zr+y—22—-3=0.

N4éjdite rovnicu roviny, ktord je rovinou simernosti
bodov (2,-1,1) a (3, 1, 5).

N4ajdite priesecnik priamok

.prx=—1+4t,y=3+t,z=1,t€ R a

q:rx=-134+12t,y=1+6t,2=2+3t, t€ R.

b. pra=—-1+4,y=3+t,z=1,t€R a
qg:x=—-134+12t,y=1+6t,z2=14+3t, t € R.
Vysledky
la) 22 —3y+2+1=0, b)3x+Ty—22—-5=0.
2a) 2y—2z—1=0, b) x2+9% —52—-16=0.
3a) réznobezné, b) rovnoben.
4a) nie, b) dno p|| p.
5a) 4no, p L p, D) nie.
6a) p:x=—-41—-bt,y=t,2=-12—t, t € R,
b) p:x=5t,y=t,z= -5t t € R.
7. p:(x+1)+2(y—4)—(2+3)=0
8a) p:z2=4, b)p:ry=2,
c) pre+1)+(y—2)+(x—4) =0.
9. 4o — 13y + 212 — 14 = 0.
10. (z—35)+y+4(z—3)=0
11a) pNg=(-17,-1,1), b) pNng=20.



